# 32种降价药来了!

责编 立新 | 版式 小婧 | 校对 阮奇鑫

2020.4.27 星期一

#### 每年可为无锡患者减负近6000万元

本报讯 (晚报记者 陈 钰洁)从市医保部门获悉,即 日起,无锡的医疗机构对32 种中冼药品开始讲行采购, 这标志着第二批国采药品正 式落地无锡。无锡大市范围 (包括江阴、宜兴)以公立医 疗机构和军队医疗机构为主 要集中采购主体,将全部启 动采购和使用工作,同步面 向患者销售32种降价药品。

据了解,2020年1月17 日,第二批国家组织药品集 中采购和使用中选结果正式 公布,共有32个品种中选,覆 盖糖尿病、高血压、抗肿瘤和 罕见病等治疗领域,平均降

幅53%,最高降幅93%,将显 著降低患者药费负担。

医保部门测算,使用降价 药每年可为无锡患者减轻负 担近6000万元。记者了解 到,江苏省最大降幅的药品 为重庆药友制药有限责任公 司生产的盐酸克林霉素胶 囊, 0.25g 原省挂网价 4.67 元/粒,降价后为0.14元/ 粒。降糖药阿卡波糖、格列 美脲等慢性病常用药降幅较 大,如四川绿叶制药股份有 限公司生产的阿卡波糖胶 囊,规格包装50mg\*30粒,原 省挂网价41.23元,降价后为 9.6元,降幅达76.72%。除了

老百姓常用药外,醋酸阿比 特龙片等价格昂贵的抗癌药 也有较大幅度的降价。

"国采药品不仅将给群众 减轻药费负担,还提高了群 众用药质量水平,实现'提质 降价'。"医保部门相关负责 人介绍,32种中选药品都是 由国家药监局药品生产质量 管理规范认证的药企生产, 且通过国家药品质量和疗效 一致性评价的药品,在国家 组织、联盟采购、集中谈判的 基础上通过带量采购获得 的。这意味着,药品虽然低 价,但有效性、安全性都有保

### 全省首座居住区电力便民服务站投运

本报讯"电力服务到了 家门口,现在不出小区门就 能完成电费缴纳,太方便 了!"昨天.新安佳苑26单元 居民王积庆在小区公配所旁 的电力互动服务终端上完成 了电费充值,并通过该终端 设备了解到最新的电价政 策、停电信息。从国网无锡 供电公司获悉,新安佳苑小 区电力便民服务站是省内首 座入驻居民小区的电力便民 服务站。

新安佳苑小区电力便民 服务站由无锡供电公司新吴 区供电服务中心与新安街道 共建,主要分为宣传展示、互 动服务、自助交费三个功能 区。其中,宣传展示主要将 国网最新的服务政策、产品 宣传、停电公告、电费电价政 策等进行统一发布和宣传。 互动服务主要把办电业务、 操作指引、服务地图等内容 通过互动体验方式来加强客 户体验。自助交费可以为客 户提供24小时的水电气费用 缴纳,客户可以使用支付宝、 银联、电e宝等多种缴费渠



新吴区社区电力便民服 务站投运首日,许多居民都体 验了智能化和便利化的自助 服务。新安佳苑小区物业负 责人由彬告诉记者,以往小区 内居民大多都习惯去新安老 街上的供电营业厅去办理业 务,社区电力互动服务点投入 使用后,小区居民都可以在服 务点办理相关业务,极大方便 了周边小区居民。

据悉,下阶段,无锡供电 公司新吴区供电服务中心还 将对新安街道下辖的8个社 区、16个居民小区逐步推广 建设便民服务站,并将居民 客户的简单业务全部部署到 位, 逐步建立起覆盖整个新 安地区"街道、社区、小区"三 级便民服务体系,为市民提 供便利化的办电服务和体 验,把贴心服务送到身边。

(蔡佳)

## 全市首家! 食品批发"正版正货"市场培育单位授牌

本报讯 昨天是第20个 世界知识产权日。当天上 午,无锡市市场监督管理局 (知识产权局)、梁溪区人民 政府联合主办"知识产权与 健康中国"主题活动,与会领 导现场向金桥国际食品城颁 发市级"正版正货"市场(商 城)培育单位牌匾。据了解, 这也是全市食品批发领域首 家获得此牌的专业市场。

金桥国际食品城目前入 驻商户已达630多家,经营的

食品洗及全球70多个国家。 为加强知识产权保护,去年, 金桥国际食品城组织60多家 大商户成立知识产权联盟, 带动场内小商户自觉经营正 版正货,抵制侵权假冒产 品。同时,市场管理方还积 极协助市场监督管理部门开 展执法检查,督促商户落实 整改措施,引导、协助消费者 就地、及时解决在该市场内 遇到的知识产权纠纷。

据无锡市市场监督管理

局(知识产权局)知识产权保 护处负责人介绍,我市自 2013年开始启动市级"正版 正货"示范创建培育工作。 目前,我市已累计培育市级 "正版正货"推进计划培育单 位37家,省级"正版正货"示 范(创建)街区(商城)13家、 省"正版正货"承诺企业302 家,累计建成国家级知识产 权保护规范化市场(培育)4

(刘娟)

#### 外贸转内贸 盯牢国内市场 无锡企业国内 "上线"拓商机

本报讯 外贸形势依然严峻的当下,无 锡企业没有"守株待兔"。昨天采访了解 到,在不断联系海外客户的基础上,不少无 锡外贸企业盯牢国内市场,通过线上贸易 拓展内贸商机。

据了解,近来有不少无锡企业希望借 助淘宝天猫等平台进行数字化转型,转危 为机。数据显示,阿里巴巴"春雷计划"公 布后,一周内有5000多家江苏本地企业和 个人扎堆上淘宝天猫开店,比去年同期翻 了一番。天猫小家电行业客服几乎每天接 到300多家出口企业的开店申请,电话频 频被打爆,出口企业转线上诉求强烈可见 ·斑。作为商业强市,无锡地区的申请量 也不小。"很多提早布局内贸的企业虽然也 受疫情影响,但电商业务仍然在增长。这 成为不少中小型外贸企业加紧开店的重要 原因。"阿里系相关负责人曹先生说,相比 传统企业,率先"触网"的企业在疫情下具 有更强的"免疫力"和对冲危机的转圜空 间。事实上,在此之前,已有大批电商领域 的"先行者"提早尝到了上线的甜头。据天 猫发布的产业带数据显示,江苏服饰工厂 转型开设的天猫店,如今已达到4000家; 2019年,江苏小家电行业就有1000家工 厂集中转型开店,覆盖无锡、苏州、南京、徐 州、常州、南通等几乎所有制造业密集区。 值得一提的是,去年江苏的服饰工厂网店 在天猫成交额突破了千万元,居全国第一, 远远高于广东、浙江等地。

无锡地区不少自有品牌凭借"触网" 早、思路巧的优势,在线上经营得有声有 色,频频传出捷报。无锡的无线吸尘器品 牌睿米就是个例子。据了解,这家公司成 立于2015年,专注研发高端无线吸尘器等 生活电器。2018年,睿米上天猫开店后业 绩增长显著,短短两年时间,天猫的生意就 占到了整体生意的20%。疫情之下,睿米 海外出口虽受到影响,但线上影响不大,公 司研发生产有条不紊,天猫上的生意更是 增长显著。相关负责人表示,目前线上生 意已达总销售的30%,部分对冲了外贸订 单危机。红豆集团旗下的无锡运动装公司 也是打开内贸行情的受益者。受疫情影 响,原本走线下瑜伽馆的瑜伽服等运动套 装被迫中止了线下拓展,公司及时调整经 营策略,从服装的美观实用与专业角度出 发,结合健康生活理念开辟线上成衣销售, 竟然获得了50%的增长。"就无锡企业来 说,开店早、店铺运营能力强、品牌化程度 高,是无锡工厂'触网'的共性。"曹先生评

市商务局相关负责人表示,在广交会 都将网上举办的当下,线上运营成为倒逼 企业转型、迎难而上危中寻机的好时点。 每个外贸企业都应该与时俱进,掌握新技 术,打造营销矩阵,提高抗风险能力。

(金恬伊)

